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RE— EREE

TR2 7 FEMIGEHE (P27 ~29FE)

EE $-E REEH RS

il X i) # £ x B’ W T B X 8 m & 100. Okm2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i @ f |km2 57.8 57.8 57.8 57.8 57.8
BX #HH R AN — % i E R I 33, 267 33,536 33, 805 34,074 34,483
= FEERRERRME| E 23,959 24,093 24 083 24,018 23,938
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 0.4 0.6 0.0 -0.3 -0.3
#| HRA—42— & E X B + # | #E 25,997 26,119 26,108 26, 037 25, 951
A FEXRRERDRMAE| % 92.2 92.2 92.2 92.2 92.2
R|E XS TR SR % 78.1 77.9 77.2 76. 4 75.3
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 72.0 71.8 71.2 70.5 69. 4
# B KX B HN|m 533, 610 534, 266 536, 622 538,575 539, 606
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.2 0.1 0.4 0.4 0.2
# # X B 4 m 1,250 1, 250 1,250 1, 250 1, 250
i X BT &t £ X R W T B K& f# 100. Okm2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.3
hn ##H X 3N — i E B 0 0 140
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g&ﬁtﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁﬂéﬁﬁf% 0.0 0.0 0.0
$
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 196
it #$ X B s m 0 0 620
) X g &t % X R W T B K& f# 100. Okm2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 57.8 57.8 57.8 57.8 58. 1
hn X B R — R E R B 33,267 33,536 33, 805 34,074 34,623
BB EE N EEXTERRMH#|E 23, 959 24,093 24, 083 24,018 23,938
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 25,997 26,119 26,108 26, 037 25, 951
A FEXRRERDRMAE| % 92.2 92.2 92.2 92.2 92.2
R|E XS TR R % 78.1 77.9 77.2 76. 4 75.0
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 72.0 71.8 71.2 70.5 69. 1
BEEEER [#f £ X B H|m 533,610 534, 266 536, 622 538,575 539, 802
# #$ X B 4| m 1,250 1,250 1,250 1, 250 1,870
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.




RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ — = M 1T X i m & 23. Okm2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
13 el 3 i ] & |km2 23.0 23.0 23.0 23.0 23.0
BX #HH R AN — % i E R I 4,976 5, 045 5,114 5,183 5,252
= FEERRERRME| E 2,823 2,847 2,846 2,838 2,829
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 0.4 0.9 0.0 -0.3 -0.3
#| HRA—42— & E X B + # | #E 3,133 3,156 3,155 3,146 3,135
A FEXRRERDRMAE| % 90. 1 90.2 90. 2 90.2 90. 2
R|E XS TR SR % 63.0 62. 6 61.7 60. 7 59. 7
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 56. 7 56.4 55.7 54.8 53.9
# B KX B HN|m 134,119 134,147 134,147 134, 147 134, 147
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
i X BT &t £ — =B H T B K& f# 23. Okm2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 215E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
) X g &t % — = H T B K & mEfE 23. Okm2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 23.0 23.0 23.0 23.0 23.0
hn X B R — R E R B 4,976 5, 045 5,114 5,183 5, 252
BB EE N EEXTERRMH#|E 2,823 2,847 2, 846 2,838 2,829
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 3,133 3,156 3,155 3,146 3,135
A FEXRRERDRMAE| % 90. 1 90.2 90. 2 90.2 90. 2
R|E XS TR R % 63.0 62. 6 61.7 60. 7 59. 7
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 56. 7 56.4 55.7 54.8 53.9
$
BEEEER [#f £ X B H|m 134,119 134, 147 134, 147 134, 147 134, 147
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.




RE— TRIE
EEEL RKEEHAKEREH
il X i) # % E £ # T B X 8 m & 28. 3km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i m F& |km2 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9
BX #HH R AN — % i E R I 1,556 1, 581 1,606 1, 631 1,656
= EEXRRERANMGHE|E 88 125 125 125 125
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 1.1 42.0 0.0 0.0 0.0
#| HRA—42— & E X B + # | #E 107 161 160 160 159
A EEXTEARNMGE| % 82.2 77.6 78. 1 78. 1 78. 6
R|E XS TR SR % 6.9 10. 2 10.0 9.8 9.6
iatz%m.fﬁelziﬁm%rﬁﬁﬁﬂé‘ﬂ&f&% 5.7 7.9 7.8 7.7 7.5
# B KX B HN|m 11, 653 11,786 11,786 11,786 11,786
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0
# # X B 4 m 1, 800 1, 800 1,800 1, 800 1, 800
ol X BT &t £ E & # T B X 8 miE 28. 3km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
il X g &t £ E & # T BRE @B 28. 3km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9
hn X B R — R E R B 1,556 1, 581 1, 606 1, 631 1,656
BB EE N EEXTERRMH#|E 88 125 125 125 125
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 107 161 160 160 159
A EEXRTEARNMGE| % 82.2 77.6 78. 1 78. 1 78. 6
R|E XS TR R % 6.9 10. 2 10.0 9.8 9.6
iﬁ%{%ﬁﬁﬁﬁlﬂ%fﬁﬁﬁ%&?ﬁ% 5.7 7.9 7.8 7.7 7.5
BEEEER [#f £ X B H|m 11,653 11,786 11,786 11,786 11,786
# #$ X B 4| m 1, 800 1, 800 1,800 1, 800 1, 800
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100

2 HHRENREASRE=HERBENATR A —2 —FERRERRMATH - HERER—&HFH < 100
3 FERFREARME=HEXEBNAR A —42 —FERRERRMH - JIEXEBR TR A —2 —FERINT % x 100
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RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ BE R HT T B K & miE 35. 6km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
13 el 3 i i1 & |km2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
BX #HH R AN — % i E R I 130 132 134 136 138
= FEERRERRME| E 36 36 36 36 36
DIEHEEH A BIEE B U FE|% -2.1 0.0 0.0 0.0 0.0
#| HRA—42— & E X B + # | #E 36 36 36 36 36
A EEXTEARNMGE| % 100.0 100.0 100.0 100. 0 100. 0
R|E XS TR SR % 21.17 27.3 26.9 26.5 26. 1
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 27.17 27.3 26.9 26.5 26. 1
# B KX B HN|m 2,288 2,288 2,288 2,288 2,288
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
ol X BT i £ BE R Hy T B X 8 miE 35. 6km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
il X g # £ BE R Hy T BRE @B 35. 6km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
hn X B R — R E R B 130 132 134 136 138
BB EE N EEXTERRMH#|E 36 36 36 36 36
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 36 36 36 36 36
A EEXRTEARNMGE| % 100.0 100.0 100.0 100. 0 100. 0
R|E XS TR R % 21.17 27.3 26.9 26.5 26. 1
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 27.17 27.3 26.9 26.5 26. 1
$
BEEEER [#f £ X B H|m 2,288 2,288 2,288 2,288 2,288
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T ( ) MIZA%E L TERE,




RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ X 2 E H T B R E@E B 129. 8km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
13 el 3 i i1 & |km2 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0
BX #HH R AN — % i E R I 1,434 1,410 1,386 1,362 1,338
= FEERRERRME| E 726 726 726 724 722
DIEHEEH A BIEE B U FE|% -0.4 0.0 0.0 -0.3 -0.3
#| HRA—42— & E X B + # | #E 878 879 879 877 874
A FEXRRERDRMAE| % 82.7 82.6 82.6 82.6 82.6
R|E XS TR SR % 61.2 62.3 63.4 64. 4 65.3
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 50. 6 51.5 52.4 53.2 54.0
# B KX B HN|m 19,429 19,367 19, 367 19, 367 19, 367
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.1 -0.3 0.0 0.0 0.0
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
i X BT &t £ X % E H T B K & @R 129. 8km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
) X g &t % X % E B T B K & mEfE 129. 8km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0
hn X B R — R E R B 1,434 1,410 1,386 1,362 1,338
BB EE N EEXTERRMH#|E 726 726 726 724 722
| HRA—4— |&FE E K B # % 878 879 879 877 874
A FEXRRERDRMAE| % 82.7 82.6 82.6 82.6 82.6
R|E XS TR R % 61.2 62. 3 63.4 64. 4 65.3
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 50. 6 51.5 52.4 53.2 54.0
$
BEEEER [#f £ X B H|m 19,429 19, 367 19, 367 19, 367 19, 367
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T ( ) MIZA%E L TERE,




RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ moRE T B X 8 m & 368. 2km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i @ f |km2 110.8 110.8 110.8 110. 8 110. 8
BX #HH R AN — % i E R B 101, 141 101,728 102, 926 104, 124 105, 322
= FEERRERRME| E 48 944 49,199 49 377 49,492 49,596
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 0.1 0.5 0.4 0.2 0.2
#| HRA—42— & E X B + # | #E 51,239 51, 507 51, 692 51, 810 51,917
A EEXTEARNMGE| % 95.5 95.5 95.5 95.5 95.5
R|E XS TR SR % 50.7 50. 6 50. 2 49. 8 49.3
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 48. 4 48.4 48.0 47.5 47. 1
# B KX B HN|m 806, 715 812, 229 815,590 817, 695 822, 363
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.6 0.7 0.4 0.3 0.6
# # X B 4 m 5, 000 5, 000 5, 000 5, 000 5, 000
i X BT &t £ mRE & T B K& f# 368. 2km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
O O X B m fF |km2 0 0 0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g&ﬁtﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁﬂéﬁﬁf% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
) X g &t % R & T B K& f# 368. 2km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 110.8 110.8 110.8 110. 8 110. 8
hn X B R — R E R B 101, 141 101,728 102, 926 104, 124 105, 322
BB EE N EEXTERRMH#|E 48,944 49,199 49, 377 49, 492 49, 596
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 51,239 51, 507 51, 692 51, 810 51,917
A EEXRTEARNMGE| % 95.5 95.5 95.5 95.5 95.5
R|E XS TR R % 50.7 50. 6 50. 2 49. 8 49.3
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 48. 4 48.4 48.0 47.5 47. 1
BEEEER [#f £ X B H|m 806, 715 812, 229 815, 590 817,695 822, 363
# #$ X B 4| m 5, 000 5,000 5, 000 5, 000 5, 000
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.




RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ FEW 78K T B X & @ i 44. 8km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
13 el 3 i i1 & |km2 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0
BX #HH R AN — % i E R I 10, 503 10, 662 10, 782 10, 902 11,022
= EEXRRERANMGHE|E 4 433 4,563 4,624 4,689 47
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 2.4 2.9 1.3 1.4 1.1
#| HRA—42— & E X B + # | #E 4,598 4,728 4,791 4, 858 4,910
A EEXTEARNMGE| % 96.4 96.5 96. 5 96.5 96. 5
R|E XS TR SR % 43.8 44.3 44.4 44. 6 44.5
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 42.2 42.8 42.9 43.0 43.0
# B KX B HN|m 69, 280 69, 668 71,475 72,254 73,224
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.7 0.6 2.6 1.1 1.3
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
i X BT &t £ FTEH fRR T B K & @R 44. 8km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
O O X B m fF |km2 0 0 0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
) X g &t % FTEH FRR T B K & mEfE 44. 8km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0
hn X B R — R E R B 10, 503 10, 662 10, 782 10, 902 11,022
BB EE N EEXTERRMH#|E 4,433 4,563 4,624 4, 689 4,739
| HRA—4— |&FE E K B # % 4,598 4,728 4,791 4, 858 4,910
A EEXRTEARNMGE| % 96.4 96.5 96.5 96.5 96. 5
R|E XS TR R % 43.8 44.3 44.4 44. 6 44.5
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 42.2 42.8 42.9 43.0 43.0
$
BEEEER [#f £ X B H|m 69, 280 69, 668 71,475 72,254 73,224
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T ( ) MIZA%E L TERE,




RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ FTEW KK T B X & @ i 66. 4km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i @ f |km2 46.8 46. 8 46.8 46. 8 46. 8
BX #HH R AN — % i E R I 48,219 48,919 49,809 50, 699 51, 589
= EEXRRERANMGHE|E 29,478 29,934 30, 343 30, 779 31,107
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 1.3 1.5 1.4 1.4 1.1
#| HRA—42— & E X B + # | #E 30, 555 31,038 31, 461 31,910 32,248
A EEXTEARNMGE| % 96.5 96. 4 96.4 96.5 96. 5
R|E XS TR SR % 63. 4 63.4 63.2 62.9 62.5
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 61. 1 61.2 60.9 60. 7 60. 3
# B KX B HN|m 3098, 350 404, 893 411, 061 412,720 413,596
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.6 1.6 1.5 0.4 0.2
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
i X BT &t £ FTET HRX T B K& f# 66. 4km2
] B N £ E HEE (ER) 265 E (EERA) | 2TEE (WEE) 28EE 29FFE FE FE
O O X B m fF |km2 0 0 0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
) X g &t % FTETT HX T B K& f# 66. 4km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 46.8 46. 8 46.8 46. 8 46.8
hn X B R — R E R B 48, 219 48,919 49, 809 50, 699 51, 589
BB EE N EEXTERRMH#|E 29, 478 29,934 30, 343 30, 779 31,107
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 30, 555 31,038 31, 461 31,910 32,248
A EEXRTEARNMGE| % 96.5 96.4 96. 4 96.5 96. 5
R|E XS TR R % 63. 4 63.4 63. 2 62.9 62.5
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 61. 1 61.2 60. 9 60. 7 60. 3
$
BEEEER [#f £ X B H|m 398, 350 404, 893 411, 061 412,720 413,596
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.




RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ T ¥ ®w A it T B X 8 m & 111. 2km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i @ f |km2 54.8 54.8 54.8 54.8 54.8
BX #HH R AN — % i E R I 58,722 59, 581 60, 591 61, 601 62, 611
= FEERRERRME| E 33,911 34,497 34 967 35, 468 35, 846
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 1.5 1.7 1.4 1.4 1.1
#| HRA—42— & E X B + # | #E 35, 153 35, 766 36, 252 36, 768 37,158
A EEXTEARNMGE| % 96.5 96.5 96. 5 96.5 96. 5
R|E XS TR SR % 59.9 60 59.8 59. 7 59.3
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 57.17 57.9 57.7 57.6 57.3
# B KX B HN|m 467, 630 474,561 482,536 484,974 486, 820
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.6 1.5 1.7 0.5 0.4
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
i X BT &t £ T ¥ ®w A it T B X 8 miE 111. 2km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
) X g &t % T ¥ ®w A it T B X 8 miE 111. 2km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 54.8 54.8 54.8 54.8 54.8
hn X B R — R E R B 58, 7122 59, 581 60, 591 61, 601 62,611
BB EE N EEXTERRMH#|E 33,911 34,497 34, 967 35, 468 35, 846
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 35, 153 35, 766 36, 252 36, 768 37,158
A EEXRTEARNMGE| % 96.5 96.5 96.5 96.5 96. 5
R|E XS TR R % 59.9 60. 0 59.8 59. 7 59.3
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 57.17 57.9 57.7 57.6 57.3
$
BEEEER [#f £ X B H|m 467, 630 474, 561 482, 536 484, 974 486, 820
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.




RE— EREE

EE $-E REEH RS

mOK W H A e FBEEE® 51_2kn2
H B N & | EE (R | 205F E@ED) [20EE WER) REE 20EE EE EE
fit #a X o] i & |km2 42.6 42.6 42.6 42. 6 42.6
BE fit #6 X AN — 5 P b6, 141 56, 841 57, 540 58, 239 58, 939
= FERRERIGH|E 44,142 44,530 44,828 45, 053 45, 281
DB R ETEE B Y E % 1.6 0.9 0.7 0.5 0.5
| ARA—F— |F E K R F # %| @ 45,114 45, 519 45, 824 46, 053 46, 287
® EERRERDAE| % 97.8 97.8 97.8 97.8 97.8
RE #EXBHNEEKER R % 80.4 80.1 79.6 79.1 18.5
iﬁ% HHERBEHNRTERARE R E | % 18.6 18.3 71.9 71.4 76.8
ft % K #H A|m 343,512 350, 966 363, 489 368, 193 372,234
EEER | XA EEMHUE| % 1.9 2.2 3.6 1.3 1.1
fit # X #H S m 5, 255 5, 255 13, 281 13, 281 13, 281
- R NE R G BEEmE S 51_2kn2
H B N & | EE (E) | 265E EHEA) [20EE BER) REE 20EE EE ERE
g B ® X & @m ® [k 0 0 0
m__ BRXBN-—_gEBEH | 0 0 0
PR KB N[ EERRERARAN @ 0 0 0
E| HRA—S— [ & B4 B 4@ 0 0 0
ft EEXRERBDAE| % 0.0 0.0 0.0
WKE HEXBERNEHRERFE % 0.0 0.0 0.0
SRR LR 0.0 0.0 0.0
BEEER [ B K B HN|m 0 0 0
B # X B s |m 0 0 0
mOK W H A INER G BEEE S 51_2kn2
B N & F | %EE (ER) | 265F E@ED [20EE WER) BEE 20EE EE EE
B #t ¥ X o) i} & |km2 42.6 42.6 42.6 42.6 42. 6
fn R XA — & HEE R = 56, 141 56, 841 57, 540 58, 239 58, 939
BB N EERRERRMGH| A 44,142 44, 530 44, 828 45, 053 45, 281
| ARA—F— |F E K R F # %| @ 45,114 45, 519 45, 824 46, 053 46, 287
® EERRERDAE| % 97.8 97.8 97.8 97.8 97.8
RE #EXBRHNEEKER R % 80.4 80.1 79.6 79.1 18.5
BEHEERERNITEAST RE | % 18.6 18.3 71.9 71.4 76.8
BEEER |[# 6 K H RA|m 343,512 350, 966 363, 489 368, 193 372,234
fit 8 K B Hm 5, 255 5, 255 13, 281 13, 281 13, 281
GE) 1 HERBRNERERE=HERBAG R A —2 —FERIT B - HIEX R — A % 100
2 HERBRNRERTRE=HHBREAHT R A —2 —FEERREAIRMTH - SRR — R HETH x 100
3 FERFREADNME=#HHERBNAZI A -2 —FERREARMSTH-HEREBERATZ A —2 —FERIMFH2% % 100
4 TBESEE]  HEREETE] . (EERRERMTRAMEERUE] | TEERTEARME] | HERBNLAERE] | HERBERRERSRE]
Y TEEEREERENGIEERVE] (/MIREHZEEREA L/MSEIME TRESH.
5 HHEL—MBAREEZECHEAR. FERKERMTH . TFERRMAHRE . TFERRKERRTE] | HEXBERNSFEERE] | HERBRNRERETRE]

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.
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RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ W #® W T B R E@E B 146. 4km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i m F& |km2 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4
BX #HH R AN — % i E R I 3,216 3,194 3,183 3,172 3,170
= EEXRRERANMGHE|E 1,858 1, 840 1,851 1,848 1,844
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 2.0 -1.0 0.6 -0.2 -0.2
#| HRA—42— & E X B + # | #E 2 064 2, 042 2, 054 2,049 2,045
A FEXRRERDRMAE| % 90.0 90. 1 90. 1 90.2 90. 2
R|E XS TR SR % 64.2 63.9 64.5 64.6 64.5
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 57.8 57.6 58.2 58.3 58.2
# B KX B HN|m 53,093 53,027 53, 027 53, 147 53, 267
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.3 -0. 1 0.0 0.2 0.2
# # X B 4 m 0 0 0 0 0
i X BT &t £ w &K H T B K & @R 146. 4km2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
O O X B m fF |km2 0 0 0
hn ##H X 3N — i E B 0 0 0
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g%&ﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁ%&%% 0.0 0.0 0.0
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 0
it #$ X B s m 0 0 0
il X g # £ w ® h T BRE @B 146. 4km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4
hn X B R — R E R B 3,216 3,194 3,183 3,172 3,170
BB EE N EEXTERRMH#|E 1,858 1, 840 1,851 1,848 1,844
| HRA—4— |&FE E K B # % 2 064 2, 042 2, 054 2,049 2,045
A FEXRRERDRMAE| % 90.0 90. 1 90. 1 90.2 90. 2
R|E XS TR R % 64.2 63.9 64.5 64.6 64.5
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 57.8 57.6 58.2 58.3 58.2
i
BEEEER [#f £ X B H|m 53,093 53, 027 53, 027 53, 147 53, 267
# #$ X B 4| m 0 0 0 0 0
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T ( ) MIZA%E L TERE,
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RE— EREE

EE $-E REEH RS

il X i) # £ FE X & it T B X 8 m & 993. 7km2
] B N £ E 5 E (ER) 265 (EERA) | 2TEE (WEE) 284 20 EE FE
I X i @ f |km2 308.5 308.5 308.5 308.5 308.5
BX #HH R AN — % i E R B 260, 583 263, 048 266, 285 269, 522 272,909
= FEERRERRME| E 156, 487 157, 893 158, 839 159, 602 160, 217
DIEHEEH A BIEE B U FE|% 0.9 0.9 0.6 0.5 0.4
#| HRA—42— & E X B + # | #E 163, 721 165, 185 166, 160 166, 936 167, 562
A EEXTEARNMGE| % 95. 6 95. 6 95. 6 95. 6 95. 6
R|E XS TR SR % 62.8 62. 8 62.4 61.9 61.4
faz% HHEEBRNRERERT R E | % 60. 1 60.0 59.6 59.2 58.7
# B KX B HN|m 2,372,049 2,392 637 2 418,852 2,430,172 2,441,878
EEER ( NAEEHRUTE|% 0.6 0.9 1.1 0.5 0.5
# # X B 4 m 13,305 13,305 21, 331 21, 331 21, 331
ol X BT &t £ 2 b X & it T B X 8 miE 993. 7Tkm2
] B N £ E HEE (ER) 265EFE (EERNA) | 2156E WEE) 28EE 29FFE FE FE
S - X i m & |km2 0.0 0.0 0.3
hn ##H X 3N — i E B 0 0 140
FI AR N FEFERREARMSEH|E 0 0 0
E| HRA—4— | E K B+ # % & 0 0 0
fit EEXRREADRMGE| % 0.0 0.0 0.0
BT I HERXEERNLARERE % 0.0 0.0 0.0
g&ﬁtﬁralziﬁm%rﬁﬁﬁﬂéﬁﬁf% 0.0 0.0 0.0
$
BEEEER [#f £ X B HN|m 0 0 196
it #$ X B s m 0 0 620
il X g &t £ 2 b X & it T B X 8 miE 993. 7km2
] 8 N F E BEE (EF) 2605 (EERA) | 218E WEE) 284 204 FE FE FE
I S X i m & |km2 308.5 308.5 308.5 308.5 308. 8
hn X B R — R E R B 260, 583 263,048 266, 285 269, 522 273,049
BB EE N EEXTERRMH#|E 156, 487 157, 893 158, 839 159, 602 160, 217
| HRA—42— | E X B + # #%| #E 163, 721 165, 185 166, 160 166, 936 167, 562
A EEXRTEARNMGE| % 95. 6 95. 6 95. 6 95. 6 95. 6
R|E XS TR R % 62.8 62. 8 62.4 61.9 61.4
BIERERELKEREERANRTRERAE R E (% 60. 1 60.0 59.6 59.2 58.7
BEEEER [#f £ X B H|m 2,372,049 2,392 637 2 418,852 2,430,172 2,442, 074
# #$ X B 4| m 13, 305 13, 305 21, 331 21, 331 21, 951
GE) 1 HRREBRSAERE=HBRRENH R A —2 —E R R 5 G K8 0 — 3 555 x 100
2 BMERBNRERLRE=HERENH R A —4F —FRERREE RIS B0 XK i R — ARt # % x 100
3 FEFRREARMGE=HERBNHR A —4 —FERTEAMGH - HEREBAH R A — 8 —FERIFHEE x 100
4 THBRREERE] . HEREEE] . (EERREREEEITEERUE] | IFERRERRMGE] | HRRENSAERE] | HERERNRERLERE]
RU TSEEERERENGEEBRUE] LN EAEMIEMEEA LMNESAEILE TR,
5 AHL—BHARBLELETESE. EERREARMH . TFERIHAH . TEERRERARMGE] | HRRBERNSAERE] | HBRBRNRERLERE)

AU TEEEREHRRERN] 12DV T (

) MIZHEE L TRES.
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